Mütercim ve Tercümanlık Bölümü Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuç Raporu
2024 yılı güz dönemi içerisinde, 2024-2025 Güz Yarıyılında kayıt yaptırmış olan  Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Mütercim ve Tercümanlık Bölümü öğrencilerinin görüşlerini almak üzere anket uygulaması gerçekleştirilmiştir. Bu çalışmada toplanan verilerin değerlendirilmesiyle elde edilen sonuçlara aşağıda yer verilmiştir. 
Ankete toplam 22 öğrenci katılmış ve katılımcılara 18 soru sorulmuştur. Bu sorulara verilen cevaplar yüzdesel olarak incelenerek, fakülte öğrencilerinin farklı alanlardaki memnuniyet düzeyleri belirlenmiştir.
Değerlendirme sonucunda, öğrencilerin ders çıktılarının ve ders işleyişinin değerlendirdiği bir bölüme yer verilmiştir. Bu bölümde öğrenciler ders işleyişinden genel olarak memnun oldukları ancak ders materyallerinin eksikliği ve ders içi uygulamaların azlığından dolayı eksik bulduklarını ifade etmişlerdir. 
Anket sonucu değerlendirmelerde bazı alanlarda iyileştirme yapılması gerektiği ortaya çıkmıştır. Öğrencilerin verilerine göre, bölümdeki seçmeli ders çeşitliliğinde iyileştirilme yapılmalıdır. Derslerin öğle arasında yapılmasının ders verimliliğini düşürdüğünü belirtmişlerdir. Aynı zamanda, ders materyallerinin, özellikle yabancı dil derslerinin öğretildiği derslerde, eksik ve yetersiz olduğunu, ders izlencesinin düzenlenmesi gerektiğine dair bir vurgu yapmışlardır. Öğrencilerin cevaplarından elde edilen bulgular sonucunda, derslerin günümüz çeviri sektör ihtiyaçlarına göre yeniden düzenlenmesi ve bölümdeki öğretim üyelerinin sayısının artırılmasına ihtiyaç olduğu ortaya çıkmıştır. 
